



**22 апреля по всей планете  
проводится экологический праздник  
«День Земли».**

Этот праздник стал общечеловеческим символическим праздником любви и заботы о нашем общем доме.

В этот день в разных уголках земного шара неравнодушные к экологическим проблемам люди проводят мероприятия, нацеленные на то, чтобы в мире стало больше чистоты и ответственности.

Эколята подготовительной группы тоже не остались в стороне.

Воспитанники приняли участие в беседе «Здоровье планеты в наших руках», активно отвечали на вопросы, разбирали различные экологические ситуации: «Что произойдет с планетой, если не будет солнца», «Что произойдет с окружающей средой, если мусор выбрасывать в море?», играли в экологические игры: «Учимся сортировать мусор», «Веселая и грустная планета».

Этот день помог ребятам открыть новые знания, понять, что Земля – не только наш дом, но и для всех животных, растений тоже является домом. И мы должны беречь ее, сохранять ее богатства и не обижать всех ее обитателей. В честь дня Земли ребята выполнили коллективную аппликацию «Наша планета».



